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Амерички председник Барак Обама данас је испратио једног од својих најближих
сарадника, шефа кабинета Рама Емануела, познатог по свом темпераменту и често
агресивним испадима у Белој кући. И председник Обама и Емануел дали су емотивне
изјаве новинарима, у исто време жалећи што више неће сарађивати, али и са
оптимизмом због могућег новог ангажмана бившег конгресмена, који жели да се
кандидује за градоначелника свог родног Чикага.

  

Пред препуном салом колега у источном крилу Беле куће, председник Обама је после
неколико дана спекулација, данас званично објавио да је његов сарадник, шеф кабинета
у Белој кући, Рам Емануел поднео оставку како би се кандидовао за градоначелника
Чикага.

  

"Ово је и горак и сладак дан у Белој кући. С једне стране сви смо узбуђени због Рама
који је прихватио изазов за који је високо квалификован. Али у исто време губимо
неупоредивог водју кабинета који ће нам много недостајати“, рекао је Обама.

  

Председник је такође поменуо значајна достигнућа Рама Емануела као што су
спровођење кроз Конгрес Обаминог плана за привредни подстицај, као и за реформу
система здравствене заштите и финансијских регулатива

  

"Потребно је рећи да не бисмо постигли оно што смо постигли без Рамовог вођства“,
истакао је председник САД.

  

Топле речи председника Обаме емотивно су погодиле Рама Емануела који је са
председником био од првог дана у Белој кући.

  

"Хвала на пријатељству, вери и шанси да служим вама и земљи у овим битним
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временима“, рекао је Рам Емануел.

  

Председник је такође објавио да ће Питер Раус, његов високи саветник који му је
помогао у креирању предизборне кампање, привремено преузети дужност шефа
кабинета.

  

С обзиром на то да су средњорочни конгресни избори за само неколико недеља, очекује
се да ће се још много причати о будућој сталној позицији Обаминог шефа кабинета.

  

(VOA)
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